T.D. 6 : Calcul matriciel - Systtmes CORRECTION |
1. Calculer les produits suivants :
1
0 2 -2 -2
(-1 0 2 6 O N -10 -2 4 —
) [5 1 1] -1 2 :( 4 1J i) |1 (5 1 -2 %j: 3
31 2 5 1,1
0 2 2 6
O 0 0 O
1 2 3)Y1 2 O 6 0 O
i) |{-1 0 11 -1 3|=0 -2 -2
0 2 -3{1 0 -2 -1 -2 12
2.Résoudre les systémes suivants :
X+y+z=0 Xx-y+3z=1
i) <2x+y—-2z=-1 S={(-1; 1;,0)}; i) <5x—-2y+8=5 S:{[?22+1:§z;z],zeR};
2x+3y-z=1 2X+y-z=2
X+2y-z=7 3X_Ey+22:1
i) 13x-dy+&=0 S-0; W) 4 22 S—{?+4z;—20+502;z./ze&
3x+y=2 —X—-2z=-—
Xy 2 3
3. Inverser les matrices suivantes :
1 2 -1 -3/4 1/4 -3/
) A=l1 0 3| A'=| 1 0 1 |;
-1 -1 1 1/4 1/4 1/2
1 -1 1/2 8/21 217 -2/2
i) B=| 2 1 0 B*=|-16/21 3/7 4/21
-1/2 -1 2 =217 217 417

-1/42 1/14 -1/
ilC=AB C'=B'A™"=|22/21 -1/7 5/3
9/14 1/14 1
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